STATYCZNO — WYTRZYMALOSCIOWE
OBLICZENIA SPRAWDZAJACE
WYBRANYCH ELEMENTOW KONSTRUKCYJNYCH BUDYNKU



POZ. 1.0. SKLEPIENIE ODCINKOWE — STROP TARASU NAD WYKUSZEM

1.1. GEOMETRIA SKLEPIENIA
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Wytrzymatos¢ muru w sklepieniu
Przyjeto cegte petng klasy 150 na zaprawie marki 8
— Rpe = 0,24 kN/cm?
- wspotczynnik jednorodnosci m;=0,50 - Ry = 0,12 kN/cm?
- wspotczynnik warunkéw pracy m, =0,60 — Rycm2= 0,072 kN/cm?
1.2.  ZESTAWIENIE OBCIAZEN
= plytki gres na kleju 020 x 1,3 = 0,26
= izolacja 2-warstwowa 0,20 x 1,3 0,26
= wylewka zbrojona 008 x 240 = 192 x 13 = 250
= 2x folia + papa 0,20 x 1,3 = 0,26
= styrodur 0,056 x 1,3 = 0,07
= wypetnienie pachwin 1,30 x 1,3 = 1,70
= sklepienie 0,12 x 1,4 x = 3,02 x 1,1 3,32
= tynk 0,02 x 14 x = 053 x 1,3 = 0,68
ciezar wtasny = 742 x 122 = 9,05
obcigzenie uzytkowe = 200 x 140 = 280
Razem = 942 x 1,26 =11,85 kN/m?



1.3.  SPRAWDZENIE WYTRZYMALOSCI SKLEPIENIA ODCINKOWEGO

rozpor

reakcja pionowa

reakcja

docisk na podporze

docisk w kluczu
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V= 05q9qa=0,5x11,85x0,92=5,45KkN/m

= 12,54 KN/m

R= (12,54% + 5,45%)" = 13,7 kN/m

OR = 1370 0,012 kN/cm? < 0,072 kN/cm?
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0,042 kN/cm? < 0,072 kN/cm?



POZ. 2.0. STALOWE BELKI NOSNE — STROP ,KLEINA” NA WYKUSZU

UKLAD BELEK STROPOWYCH NAD 1 PIETREM
RZUT | pigtra

—ie 102 102 20,

520

245 ; \ 416

STROP CERAMICZNY TYPU "KLEINA"

NA BELKACH STALOWYCH DWUTEOWYCH 260



2.1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

-ze stropu ,Kleina”

-ptyta ciezka, polepa, belki stalowe 340 x 1,1= 3,74
-tynk 0,40 x 1,3= 0,52
-obcigzenia uzytkowe 1,50 x 1,4= 2,10

Razem 6,36 kN/m?
-z tarasu 11,85 x (0,46 + 0,30) = 9,00

2

-ciezar sciany 0,30 x 3,70 x 18,0 x 1,1 x§= 14,70

Razem 23,70 kN/m

2.2. SPRAWDZENIE NOSNOSCI BELKI STROPOWEJ

Belka dwuteowa I 260 — stal St3S — W, = 442 cm?®

l, =5740 cm*
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Ms = (23,70 x 1,35)+(6,36 x 1,35 x 0,5) = 32,0+6,0 = 38,0 kNm
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